

## **ОТЧЕТ**

### **о проведении в МБДОУ МО г. Краснодар «Центр – детский сад №23» акции «Внимание, дети»**

Безопасность детей на дорогах - одна из важнейших проблем нашего общества. В рамках акции «Внимание, дети!» с целью активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в МБДОУ МО г. Краснодар «Центр-детский сад №23» прошли профилактические мероприятия, направленные на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков.

Вся деятельность осуществлялась в тесном взаимодействии с родителями, т.к. главным авторитетом для ребенка являются его родители, его близкие.

В группах проведены консультации и беседы с родителями, где педагоги рассказали о профилактике дорожно-транспортного травматизма, особое внимание старались обратить на необходимость использования пешеходами светоотражающих элементов в одежде, напомнили о значимости и правильности применения.

Для родителей проведены инструктажи по правилам дорожного движения, правилам безопасного поведения на дорогах и на транспорте. А также были разработаны буклеты и памятки: «Безопасная дорога», «ПДД родителям», «Опасная дорога», «Безопасность детей - забота наша общая», «Автокресло-детям», «Зачем нужны светоотражающие элементы?». Дали рекомендации по чтению художественной литературы на тему «Безопасность детей».

Во всех возрастных группах прошли тематические мероприятия (смотри QR код ниже). При подборке материала педагоги учитывали возрастные особенности воспитанников. В ходе бесед, дидактических игр, квест-игр, творческих мастерских, просмотра социальных роликов и познавательных мультфильмов ребята вспомнили о знаках дорожного движения, о правилах поведения вблизи железнодорожного переезда, в игровой форме вспомнили обязанности пешеходов и пассажиров, научились распределять дорожные знаки по группам, повторили сигналы светофора. Особое внимание уделили профилактическим беседам по вело-мотобезопасности.

Анализируя работу по проведению профилактических мероприятий безопасности дорожного движения, можно сделать вывод, что благодаря систематизации мероприятий у родителей повысился уровень знаний о методах и приёмах ознакомления детей с правилами дорожного движения, у сотрудников ДОО повысился уровень педагогической компетентности по формированию основ безопасности жизнедеятельности у детей, а у детей сформировался фундамент знаний правил дорожного движения и умение регулировать своё поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

**Мероприятия, проведенные в рамках акции «Внимание, дети»  
с 23 октября по 4 ноября 2024 года**

<p align="center">Выставка рисунков "Правила поведения на дороге" (старшая группа)</p> 	<p align="center">Акция "Жизнь ребенку сбереги - в автокресле пристегни" (вторая группа раннего возраста)</p> 
<p align="center">Встреча воспитанников с инспектором ДПС отдела ГИБДД Управления МВД России по г. Краснодару</p> 	<p align="center">Коллективная работа "Наш друг Светофор" (младшая группа)</p> 
<p align="center">Спортивное развлечение "Юные пешеходы" (средняя группа)</p> 	<p align="center">Фото челлендж "Безопасный путь в детский сад" (старшая группа – филиал)</p> 
<p align="center">Информационные карточки для родителей «Правила дорожного движения»</p> 	

*С работой по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма можно ознакомиться на официальных страницах  
МБДОУ МО г. Краснодар «Центр – детский сад №23»  
в ВКонтакте <https://vk.com/mbdou23krd> и  
на сайте <https://ds23.centerstart.ru/node/982>*